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Вищевикладений матеріал може бути використаний при перед 
профільним навчанням, коли вирішується питання про професійну 
орієнтацію учнів, а також при вирішенні найважливіших державних завдань 
військово патріотичного виховання. 

Багатовікова, драматична історія нашої Батьківщини, що має протяжні 
кордони і особливе геополітичне становище, завжди пов'язана з вирішенням 
складних завдань щодо захисту своїх рубежів.  

Тому не випадково зміцнення обороноздатності країни було і є 
найважливішою сферою діяльності держави, пріоритетним завданням і 
священною справою всіх українських громадян.  
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ПРОБЛЕМА ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ  

ОРГАНІВ УКРАЇНИ 
 
У сучасному світі інформація є найціннішим світовим ресурсом. 

Економічний потенціал суспільства в основному залежить від обсягу 
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інформаційних ресурсів та рівня розвитку інформаційної інфраструктури. 
Інформація стає все більш складною, зазнаючи якісних змін, і кількість її 
джерел та споживачів також зростає. У той же час сучасне інформаційне 
суспільство стає дедалі вразливішим до ненадійної (а часом і шкідливої) 
інформації, несвоєчасного отримання, промислового шпигунства та 
комп’ютерних злочинів. Правоохоронні органи також стикаються з тими ж 
проблемами в діяльності щодо попередження та припинення 
адміністративних злочинів, розслідування та розкриття злочинів, розшуку та 
затримання злочинців. Це свідчить про високу залежність між рівнем 
інформаційної підтримки заходів боротьби зі злочинністю та їх результатами. 
Інформаційна підтримка для вдосконалення роботи правоохоронних  органів  
все частіше стає  одним із основних напрямків підвищення ефективності 
правоохоронних органів. 

Аналіз правоохоронних органів показує, що однією з основних причин 
неефективності боротьби зі злочинністю є слабка співпраця між 
українськими правоохоронними органами у бізнесі та розслідуванні та 
попередженні злочинів. Причина полягає у відсутності ефективної 
всеосяжної системи обміну інформацією та нездатності проводити його 
своєчасно. Квитанції для працівників усіх рівнів.  

У даний час важливими питаннями, з якими стикаються правоохоронні 
органи, є:  

● Удосконалити нормативно-правову базу (ми вважаємо, що цей 
процес повинен розпочинатися з формулювання українських інформаційних 
нормативних актів) [1];  

● Поліпшити організацію та кадрову підтримку, що вимагає 
кардинальних удосконалень (з огляду на ситуацію, що склалася, внаслідок 
бурхливого розвитку інформаційних технологій необхідно постійно 
проводити навчання із загальної інформаційної культури для працівників та 
іншого обслуговуючого персоналу в інформаційному відділі в галузі 
комп’ютерних технологій та навчання інформаційна безпека);  

● Оснащення та переоснащення всіх промислових підрозділів 
сучасною та потужною комп’ютерною технікою, ліцензійними стандартами 
та прикладним програмним забезпеченням та впровадження заходів щодо 
створення єдиної комп’ютерної мережі МВС України (відсутність 
фінансування, що призводить до неоднорідності української комп’ютерної 
одиниць), Виділене програмне забезпечення, локальна мережа); 

● Обмінюйтесь інформацією між різними рівнями інтегрованих баз 
даних та забезпечуйте безперервний зв'язок між ними, уніфікованими 
Технічні процедури обробки, збору, реєстрації, накопичення та обробки 
документів, що використовуються для обробки інформації, отриманої 
кожною базою даних (інтегровані бази даних вимагають належного 
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розмежування використання інформаційних ресурсів та надійного захисту 
інформації) [2];  

● Удосконалити роботу інформаційних систем на національному та 
міжнародному рівнях та інтегрувати їх в єдине інформаційне середовище, що 
підвищить рівень відповідної внутрішньої та зовнішньої співпраці 
(найголовніше - це вдосконалення механізму міжнародної співпраці, оскільки 
більшість злочинів Транснаціональні злочини, такі як кіберзлочини, торгівля 
людьми тощо).  

● Створити та розробити ефективну поліцейську систему 
інформаційної безпеки, яка визначатиме загальні терміни, основні концепції, 
цілі, принципи та напрямки впровадження та підтримки надійної системи 
інформаційної безпеки для українських правоохоронних органів (Вжити 
комплексних заходів для захисту власного інформаційного простору) [3, 55]. 

У сучасних умовах для вирішення проблеми вдосконалення 
інформаційного забезпечення необхідно внести певні зміни, уточнення та 
доповнення до основних завдань системи інформаційного забезпечення 
українських правоохоронних органів-забезпечення ефективності діяльності 
поліції для забезпечення правопорядку та громадянських прав. 

Тому можна зробити висновок, що проблема вдосконалення 
інформаційного забезпечення українських правоохоронних органів є 
багатогранною і вимагає комплексного вирішення: від регуляторних аспектів 
до логістики та кадрового забезпечення. 
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